
پرسپولیس فردا در یکی از بازی‌های حساس خود در این فصل در ورزشگاه 

وطنی مقابل تیم نساجی قائمشهر صف‌آرایی خواهد کرد. شاگردان اسماعیل 

کارتال برای اینکه شانس حضور در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان را داشته باشند 

باید برنده از این میدان خارج شوند. نتیجه‌ای غیر از برد در بازی فردا اگر با 

برتری سپاهان با مس رفسنجان همراه باشد باعث می‌شود تا قرمز‌ها حتی در 

صورت پیروزی در بازی هفته آینده خود مقابل طلایی‌پوشان اصفهانی باز 

هم به رتبه دوم جدول نرسند. کارتال در جلسات اخیرش با بازیکنان بار‌ها 

کید داشته که تحت هر  از اهمیت بالای بازی با نساجی صحبت کرده و تأ

شرایطی باید این مسابقه را با پیروزی پشت سر بگذارند. سرخپوشان امروز 

آخرین تمرین خود را قبل از سفر به قائمشهر در تهران انجام خواهند داد و 

بعد از آن راهی فرودگاه مهرآباد شده و به سمت ساری پرواز خواهند داشت. 

  تردیدها دربارۀ چند بازیکن
 نفراتی که تمایلی برای حفظ آن‌ها در تیمش 

ً
کارتال برای فصل آینده تقریبا

ندارد را مشخص کرده و اما در مورد 4،5 بازیکن تردید‌های دارد. در همین 

راستا عملکرد این نفرات در بازی‌های پیش رو و مخصوصا بازی با نساجی 

بسیار حائز اهمیت خواهد بود. بازیکنانی مثل وحید امیری، سروش رفیعی، 

مرتضی پورعلی‌گنجی، میلاد سرلک و سعید مهری نفراتی هستند که کارتال 

هنوز درموردشان تردید دارد و آن‌ها باید در بازی فردا و مسابقات باقی‌مانده 

فصل بهترین عملکرد را از خودشان ارائه دهند تا شانس ماندن‌شان در پرسپولیس 

افزاییش پیدا کند. در این بین انتظار می‌رفت کارتال بعد از تعریف از سعید 

صادقی بابت عملکرد خوبش در تمرینات او را در بازی با استقلال خوزستان 

بازی دهد که این اتفاق رخ نداد. هرچند او بار‌ها گفته که نیمی از بازیکنان تیمش 

یا وینگر هستند یا هافبک میانی و در این صورت نمی‌تواند همه را بازی دهد. 

  بازیکنان جوان همچنان مورد توجه
سرمربی پرسپولیس در هفته‌های اخیر به دنبال این بوده و است که تعداد 

بازیکنان جوان ترکیب تیمش را افزایش دهد تا با این روش به‌نوعی میزان 

دوندگی سرخپوشان هم افزایش پیدا کند. تا اینجای کار نفراتی مثل ابوالفضل 

بابایی، علیرضا عنایت‌زاده و یعقوب براجعه به مراتب بیشتر از بقیه بازیکنان 

جوان مورد توجه کارتال قرار گرفته‌اند و انتظار می‌رود در بازی‌های آینده 

علیرضا همایی‌فر و سهیل صحرایی هم به بازی گرفته شوند. در این بین 

بازیکنان جوانی مثل علیرضا خدایی، سمیر حبوباتی و حسین حاجی‌زاده 

هم مدت‌هاست که حتی در لیست بازی سرخپوشن قرار نمی‌گیرند و شاید 

این مسئله نشان‌دهنده این باشد که کارتال اعتقاد چندانی به بازی آن‌ها ندارد. 

  انتقاد مشاوران درویش از کارتال
همان‌طور که بار‌ها اشاره داشتیم، مدیریت باشگاه پرسپولیس مشاورانی در 

داخل و خارج تیمش دارد که نکات مختلف را در زمینه‌های مختلف به او 

گوشزد می‌کنند. برخی از آن‌ها هم هر موقع احساس کنند که جایگاه مدیریت 

باشگاه در خطر است مصاحبه کرده و از او حمایت می‌کنند. اما جالب است 

بدانید برخی از مشاوران درویش انتقاداتی را متوجه اسماعیل کارتال و تیمش 

کرده‌اند. در واقع آن‌ها گفته‌اند که نتایج بد اخیر پرسپولیس که منجر به از دست 

دادن قهرمانی شد کمترین ارتباط را به بیماری بازیکنان و مسائل اینچنینی 

داشته و واقعیت امر این است که سرخپوشان در هر دو بازی عملکرد بدی 

از لحاظ تاکتیکی داشتند و کارتال هم نتوانسته تغییرات مثبتی در این زمینه 

در تیمش ایجاد کند. حتی برخی از این مشاوران به درویش گفته‌اند که اگر 

کارتال هوای رفتن به فنرباغچه یا تیم دیگری از ترکیه داشت مانع نشوند؛ 

چراکه با پول قرارداد او می‌توانند مربیانی به مراتب بهتر را از اروپا بیاورند. 

  بازیکنان پابه‌سن‌گذاشته در لیست کارتال؟ 
با نزدیک شدن به زمان نقل و انتقالات تابستانی، ایجنت ترک نزدیک به 

کارتال سخت در تلاش است که همه نفرات خارجی جدید سرخپوشان را 

خودش به این تیم انتقال دهد و این موضوع خیلی به مذاق مسئولان باشگاه 

خوش نیامده است. در این زمینه باخبر شدیم که این ایجنت ترک چند بازیکن 

پابه‌سن‌گذاشته را از لیگ ترکیه برای تقویت پرسپولیس مدنظر دارد. بازیکنانی 

مثل سردار دورسون که به‌نوعی دوران خوب‌شان در تیم‌های خوب ترکیه‌ای 

به پایان رسید و راهی تیم‌های پایین جدول این کشور شدند. اگر قرار باشد 

پرسپولیس میانگین سنی خود را پایین بیاورد طبیعتا نیاز به بازیکنان حداقل 

زیر 30 سال دارد و بازیکنان 32،33 ساله خارجی نهایت یک فصل بتوانند 

در این تیم مؤثر باشند آن هم در صورتی که مصدوم نشوند. پرسپولیس در 

سال‌های اخیر خرید خارجی بالای 30 سال کم نداشته و اکثرا بی‌انگیزه، 

ناآماده و اشباع شده در تمرینات و بازی‌ها حاضر می‌شدند که لوکاس ژوائو 

نمونه بارز آن بود. این انتظار وجود دارد که چنین خبر‌هایی چندان جدی 

نباشد و کارتال طبق خواسته هواداران پرسپولیس بتواند ضمن بالا بردن کیفیت 

فنی این تیم میانگین سنی سرخپوشان را نیز پایین بیاورد. 

  ایوب برای مذاکره رفت یا مداوا؟ 
ایوب العملود یکی از خرید‌های خارجی خوب پرسپولیس در تابستان گذشته 

بود که به دلیل مصدومیت‌های متعدد نتوانست بازیکن مؤثری برای این تیم 

 قطعی 
ً
باشد و از این رو جدایی‌اش در پایان فصل از جمع سرخپوشان تقریبا

است. اما این بازیکن برای دومین بار است که برای مداوای پای مصدوم خود 

راهی کشورش می‌شود. یک‌بار زمان گاریدو این اتفاق رخ داد که باعث شد 

صدای دیگر بازیکنان درآمده و اعتراض کنند به اینکه چرا مربی اسپانیایی 

هوای بازیکن مورد علاقه خود را دارد. این بار گاریدو نبود که به‌راحتی اجازه 

سفر ایوب به کشورش را بدهد و گویا باشگاه پرسپولیس موافق این سفر بوده 

و کارتال هم که تمایلی برای حفظ ایوب ندارد، هیچ مخالفتی نکرده است. 

از قرار معلوم ایوب به دنبال این است تا قبل از اتمام فصل تیم آینده خود را 

مشخص کند و از این رو به توصیه ایجنتش راهی مراکش شده تا پیشنهادهای 

رسیده را بررسی کند. در این بین باشگاه الوداد که ایوب سابقه 6 فصل بازی 

و کاپیتانی در این تیم را دارد، سخت خواهان جذب اوست و در این سفر 

 ایوب بعد از 
ً
شاید توافقات نهایی بین طرفین انجام خواهد شد. احتمالا

مشخص کردن تیم آینده به تهران بازگشته و در یکی دو هفته پایانی لیگ، 

پرسپولیس را همراهی خواهد کرد.

کره با الوداد کش برای مذا سفر ایوب به مرا

آخرین فرصت برای چند سرخ‌پوش
خارجی‌های پابه‌سن‌گذاشته در لیست کارتال؟
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 واقعیت ماجرای محمدی 
و مصدومیتی که هنوز پابرجاست

وینگر استقلال هنوز لنگ می‌زند! 
مهرداد محمدی ازجمله بازیکنانی بود که استقلالی‌ها برای 

بازگشت او در سال جدید برنامه‌ریزی جدی داشتند. پس از 

مصدومیت شدید از ناحیه درشت‌نی ساق پای چپ در جریان 

دیدار حساس مرحله گروهی لیگ الیت آسیا مقابل النصر 

عربستان، او مدت زمان طولانی از میادین دور بود و قرار بود 

از ابتدای سال جدید به تمرینات گروهی استقلال بازگردد. 

اما این اتفاق هنوز محقق نشده و همین مسئله، گمانه‌زنی‌ها 

درباره به پایان رسیدن فصل برای او و حتی فراتر از آن پایان 

دوران فوتبال برای وینگر چپ‌پای استقلال را به‌وجود آورده 

است. 

محمدی که پس از ماه‌ها درمان، به تمرینات برگشت، در 

روز‌های اخیر همچنان به انجام تمرینات اختصاصی مشغول 

بوده و هنوز نتوانسته شرایط حضور در تمرینات گروهی را به 

دست آورد. این در حالی است که در تمرین روز سه‌شنبه 

استقلال، این بازیکن تنها حدود 10 دقیقه تمرین اختصاصی 

انجام داد و پس از آن به دلیل احساس درد، تمرین را متوقف 

کرد و به استراحت پرداخت. بر اساس مشاهدات، او هنگام 

راه رفتن به صورت محسوس به خاطر دردی که از ناحیه پا 

دارد همچنان لنگ می‌زند و این وضعیت روند بازگشتش را 

با تردید‌های جدی مواجه کرده است. با وجود این شرایط 

دشوار، محمدی همچنان روحیه خود را حفظ کرده و با 

امیدواری تمرینات اختصاصی خود را دنبال می‌کند. البته او 

به تازگی اعالم کرده که امیدوار است از بازی مرحله بعدی 

جام حذفی شرایط بازگشت به زمین را پیدا کند؛ هرچند 

مشخص نیست کادر فنی استقلال با این نگاه خوش‌بینانه 

همراه باشد یا نه. 

 روی محمدی 
ً
  بوژوویچ فعلا

حساب نمی‌کند
بر اساس آنچه در تمرینات و جلسات تیم دیده می‌شود، 

سرمربی استقلال روی محمدی برای ادامه فصل حساب 

ویژه‌ای باز نکرده و حتی احتمال داده می‌شود که تا پایان 

فصل نیز فرصت بازی به او نرسد، مگر آنکه اتفاقی غیرمنتظره 

رخ دهد. مصدومیت طولانی، وقفه در برنامه‌های بازتوانی 

و دردی که همچنان در ناحیه مصدومیت احساس می‌شود، 

چالش‌های بزرگی‌اند که این بازیکن باید از آن عبور کند. با 

وجود اینکه مهرداد محمدی یکی از بازیکنان کلیدی فصل 

گذشته استقلال به شمار می‌رفت و با سبک بازی خاص 

خود توانایی بازی در چند پست هجومی را داشت، اما به نظر 

می‌رسد استقلالی‌ها باید برای ادامه فصل بیش از آنکه روی 

بازگشت او حساب باز کنند، به گزینه‌های دیگر فکر کنند. در 

هر صورت تنها یک معجزه می‌تواند این وینگر چپ‌پا را به 

ترکیب استقلال در هفته‌های پایانی برگرداند. همه این‌ها در 

حالی هستند که این ماجرا، باعث شده تا مدیران باشگاه برای 

تمدید قرارداد با مهرداد محمدی دچار تردید شوند. در حال 

حاضر نیز سؤالی که مطرح می‌شود این است که چرا شرایط 

بازگشت محمدی تا این اندازه پیچیده شده؟ آیا روند درمانی 

به درستی طی نشده یا مشکل بزرگ‌تری در میان است؟ 

کتور   درحالی‌که گفته می‌شود ترا
 به‌دنبال خرید کنعانی است، قرمزها هم 

مدافع تیم تبریزی را مدنظر دارند

آقاسی در رادار پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس در نقل و انتقالات تابستانی به احتمال خیلی 

زیاد با گئورگی گولسیانی تمدید قرارداد نخواهد کرد و از این 

رو به دنبال این است تا عارف آقاسی، مدافع تراکتور را جانشین 

او کند. مدافع جنوبی تراکتور که سابقه یک نیم‌فصل حضور 

در استقلال را در کارنامه فوتبالی خود دارد با وجود درخشش در 

تیم صدرنشین لیگ اما چندان مورد توجه امیر قلعه‌نویی برای 

حضور در تیم ملی قرار نگرفته است. او که به گفته نزدیکانش 

پرسپولیسی است بدش نمی‌آید برای ادامه فوتبالش دوباره 

راهی پایتخت شود. به خاطر همین هم تا الان حاضر نشده 

قراردادش را با تراکتور تمدید کند. در این میان مسئولان باشگاه 

تبریزی نیز متوجه علاقه پرسپولیس به آقاسی شده‌اند و می 

خواهند به هر شکلی که هست قرارداد او را تمدید کنند. 

اما این در شرایطی است که شجاع خلیل‌زاده تمایل دارد برای 

فصل آینده در کنار محمدحسین کنعانی‌زادگان بازی کند تا به 

نوعی برای جام جهانی نیز هماهنگ‌تر شوند. با توجه به این 

اتفاقات احتمال اینکه در پایان فصل آقاسی راهی پرسپولیس 

شده و کنعانی‌زادگان از تبریز سردرآورد وجود دارد. هرچند رضا 

درویش دوست ندارد باز هم یکی دیگر از ستاره‌های تیمش 

را در تبریز ببیند.

بیفوما مدنظر باشگاه پرسپولیس برای تابستان

رقیب جدید برای اورونوف
باشگاه پرسپولیس در تعطیالت نیم‌فصل با ایجنت بیفوما وارد 

مذاکره شد اما درنهایت طرفین به توافق مالی نرسیدند. در آن 

مقطع باشگاه استقلال خوزستان برای جذب بیفوما مبلغ 500 

هزار دلار برای رضایت‌نامه طلب کرد، در حالی که پرسپولیس 

حاضر بود 300 هزار دلار برای خرید این بازیکن هزینه کند. 

 در بازی 
ً
اما عملکرد خوب بیفوما در نیم فصل دوم و مخصوصا

با سپاهان و پرسپولیس باعث شد اسماعیل کارتال او را در 

لیست خرید خود قرار دهد. بازیکن کنگویی برای یک فصل 

دیگر تحت قرارداد باشگاه استقلال خوزستان است اما گفته 

می شود او به‌خاطر عدم دریافت مطالباتش در زمان تعیین‌شده 

به باشگاهش نوتیس داده و از این رو مشکلی برای جدایی از 

جمع آبی پوشان ندارد. در همین راستا پرسپولیس به‌دنبال این 

است که خیلی بی‌سروصدا با بیفوما به توافق برسد و در پایان 

فصل این بازیکن را به‌عنوان اولین خرید نقل‌وانتقالاتی خود 

معرفی کند. بیفوما پست اصلی‌اش وینگر چپ است و اگر 

راهی پرسپولیس شود با اوستون اورونوف هم پست خواهد 

شد. چه‌بسا اگر این انتقال نهایی شود باشگاه پرسپولیس 

تصمیم به ترانسفر اورونوف بگیرد، از این جهت که او مدام 

مصدوم می‌شود و مبلغ قراردادش نیز بسیار سنگین است.

اخبار کوتاه

پنجشنبه ۲۱ فروردین 1404 

شماره  43۸۳

بعد از گذشت 10 هفته از برگزاری رقابت‌های نیم‌فصل دوم لیگ برتر راحت‌تر 

می‌توان در مورد تأثیر خرید‌های باشگاه‌ها در پنجره زمستانی صحبت کرد و 

بهترین عملکرد را به تیم شمس‌آذر اختصاص داد که به پشتوانه خرید‌هایی 

مثل محسن فروزان، احسان محروقی، امیرحسین کلباسی و احمد زنده‌روح 

موفق شده در نیم‌فصل دوم 15 امتیاز کسب کند و از حیث امتیازآوری، 

چهارمین تیم مسابقات باشد. همچنین تیم‌های تراکتور و پرسپولیس نیز در 

نقل و انتقالات زمستانی توانستند مهاجم‌های خارجی زهرداری به ترکیب 

خود اضافه کنند. البته در جابه‌جایی‌های میانه فصل شاهد تغییرات ناموفق 

نیز بوده‌ایم و دروازه‌بانی مثل علیرضا حقیقی با وجود کارنامه قابل دفاعش 

در تیم خیبر خرم‌آباد اولویت نخست کادرفنی باشگاه لرستانی نیست و 

دروازه‌بان جوانی به نام محمدرضا دیناروند درون دروازه سبزپوشان می‌ایستد. 

  خرید‌های موفق
احسان محروقی 26 ساله در نقل و انتقالات زمستانی از تیم دسته یکی شهر 

راز شیراز به شمس‌آذر پیوست و در 10 دیدار گذشته موفق شده 3 گل برای 

تیم تحت هدایت رحمتی به ثمر برساند و روی 2 گل دیگر یشمی‌پوشان 

تأثیر مستقیم بگذارد. همچنین محسن فروزان بعد از چندین ماه خانه‌نشینی 

به‌عنوان بازیکن آزاد در زمستان به عضویت شمس‌آذر درآمد تا باشگاه قزوینی 

دوازدهمین تیمی باشد که فروزان از دروازه آن‌ها در لیگ برتر محافظت 

می‌کند. فروزان در 10 مسابقه گذشته از رقبا 10 گل خورده و موفق شده 

برابر استقلال تهران و خیبر دروازه‌اش را بسته نگه دارد تا به نظر برسد شرایط 

شمس‌آذر با حضور فروزان از روز‌هایی که محمدامین رضایی و امید امیری 

درون دروازه این تیم می‌ایستادند بهتر است. 

در نقل و انتقالات زمستانی پرسپولیسی‌ها با تشخیص اسماعیل کارتال به 

سراغ مهاجمی اهل ترکیه به نام سردار دورسون رفتند و این مهاجم بلندبالا 

موفق شده بسیار بهتر از مهاجم خارجی نیم‌فصل نخست قرمز‌ها یعنی 

لوکاس ژوائو عمل کند. دستاورد این مهاجم متولد هامبورگ در 7 دیداری 

که پیراهن شماره 91 باشگاه تهرانی را پوشیده گشودن دروازه تیم‌های گل‌گهر، 

ملوان، چادرملو و شمس‌آذر بوده تا بتوان به کارنامه 548 دقیقه حضورش 

در لیگ ایران نمره قبولی داد. 

مهاجم شماره 25 تراکتوری‌ها که در نیم‌فصل دوم به تیم تبریزی پیوست 

را نیز باید در زمره خرید‌های موفق پنجره زمستانی دانست چون دوماگوی 

دروژدک با توپ‌هایی که از خط دروازه ذوب‌آهن و خیبر عبور داده تأثیر غیرقابل 

انکاری در صدرنشینی شاگردان اسکوچیچ داشته و او در دیدار برابر هوادار با 

پاسش زمینه چهارمین گل تراکتوری را فراهم کرده است. دروژدک در لیگ 

قهرمانان 2 آسیا نیز بازیکنی تأثیرگذار بوده و به‌دلیل کیفیت بالا در هفته‌های 

اخیر باعث شده تومیسلاو اشترکالی روی نیمکت بنشیند. 

یکی دیگر از جابه‌جایی‌های موفق نیم‌فصل دوم را نیز باید دانیال ایری دانست 

که در 15 هفته ابتدایی لیگ جایگاه مطمئنی در تیم ذوب‌آهن نداشت اما 

پیوستنش به باشگاه ملوان باعث شد او مورد پسند امیر قلعه‌نویی قرار گیرد 

و به اردوی تیم ملی دعوت شد. شاگردان مازیار زارع در حضور 765 

دقیقه‌ای مدافع 21 ساله توانسته‌اند در 4 رقابت کلین‌شیت کنند و از بحران 

خارج شوند. از دیگر نقل و انتقالات موفق نیم‌فصل دوم باید به پیوستن 

محمدجواد محمدی، میلاد زکی‌پور و صالح حردانی به تیم‌های خیبر، 

سپاهان و استقلال اشاره کرد. 

  خرید‌های ناموفق
در لیست خرید‌های ناموفق و کم‌اثر نیم فصل دوم بیست‌وچهارمین دوره 

لیگ نام علیرضا حقیقی برجسته‌تر از بقیه به نظر می‌رسد. این دروازه‌بان 

36 ساله فقط 180 دقیقه درون دروازه خیبری‌ها ایستاده و نتوانسته در حد 

نامش ظاهر شود. با توجه به کلین‌شیت‌های دیناروند و واکنش‌های قابل قبول 

نادرپور، حقیقی کار سختی برای ایستادن دوباره درون دروازه خیبری‌ها دارد 

 در پایان فصل راهی تیم دیگری شود. 
ً
و احتمالا

یکی از نامدارترین خرید‌های ملوان در پنجره زمستانی کسی نبود به جز جعفر 

سلمانی که سابقه پوشیدن پیراهن تیم ملی و باشگاه استقلال را در کارنامه‌اش 

می‌بیند و حتی این مدافع چپ را باید به‌دلیل پوشیدن پیراهن پورتیموننزه 

پرتغال در دسته لژیونر‌های سال‌های اخیر فوتبال کشورمان قرار داد. سلمانی 

بعد از چندین ماه بازیکن آزاد بودن سرانجام به قوی سپید انزلی پیوست و در 

4 دیدار اخیر نقش بازیکن تعویضی را در تیم تحت هدایت زارع ایفا کرده 

که این روند با کارنامه وی همخوانی ندارد. ذوب‌آهن در نقل و انتقالات 

زمستانی برای تقویت خط حمله‌اش به جز جذب آرمان رمضانی به سراغ 

محمد عباس‌زاده نیز رفت و مهاجم سابق نساجی را به لیست خود اضافه 

کرد اما شماره 90 گاندو‌ها تنها 52 دقیقه توسط ربیعی در لیگ استفاده شده 

و اکثرا یک مهره نیمکت‌نشین و سکونشین بوده است. مهاجم 34 ساله در 

دقایقی که برای ذوب‌آهن به میدان رفته ثابت کرده از روز‌های آرمانی‌اش در 

تیم‌های نساجی، پرسپولیس و تراکتور فاصله زیادی دارد و با همین شرایط 

 ناچار شود در ابتدای فصل آینده راهی سطح دوم فوتبال ایران شود. 
ً
احتمالا

مهدی عبدی بعد از یک نیم‌فصل بسیار تلخ در تیم تراکتور راهی ملوان شد 

تا در کنار رضا غندی‌پور اتفاقات شیرینی را در خط حمله این تیم رقم بزنند 

اما تا پیش از آغاز هفته بیست‌وششم عبدی فقط 262 دقیقه لباس ملوان را 

پوشیده و عملکرد خوبی در جمع شاگردان زارع نداشته است. از آخرین گل 

 اگر شماره 99 سفیدپوشان 
ً
لیگ برتری عبدی 363 روز می‌گذرد و احتمالا

انزلی راهکاری برای افت فاحشش نیندیشد از ملوان نیز طرد می‌شود. 

مهدی مهدی‌پور برخلاف دیگر اسامی درج‌شده در لیست خرید‌های ناموفق 

توانسته دقایق زیادی برای نساجی به میدان برود اما 414 دقیقه بازی مهدی‌پور 

باعث نشده نساجی بیش از یک پیروزی به دست آورد. مهدی‌پور یکی از 

خلاق‌ترین هافبک‌های سال‌های اخیر فوتبال ایران است و توقع می‌رود هر 

چه زودتر خودش و تیمش را از شرایط بحرانی خارج کند. یکی از بزرگ‌ترین 

معضلات نساجی در فصل 1404-1403 فقدان خلاقیت در میانه میدان و 

موقعیت‌سازی ناکافی بوده که باید دید مهدی‌پور می‌تواند در 5 هفته پایانی 

شرایط را بهتر کند یا خیر. 

بررسی خرید‌های موفق و ناموفق پنجرۀ زمستانی لیگ برتر

3 پرسپولیسی سابق در میان ناامید‌کننده‌ها
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


